

# 山东省少儿书画摄影大赛总评选济宁开评 1587幅优秀作品角逐大奖

15日,山东省少儿书画摄影大赛济宁总评选在济宁市妇女儿童活动中心举办。省市两级绘画、书法及摄影专家,将从初评后的1587幅作品中再评选出一二三等奖。

本报记者 黄广华 贾凌煜

## 大赛共收到 全省3005幅作品

下午2点,总评开始,在市妇女儿童活动中心多功能厅和一楼大厅,参赛作品一字摆开,等待专家们分析评选。专家们一会拿起这幅作品,一会再看看那幅作品,仔细研究孩子们的书法临摹水平、笔锋走势,绘画作品表达的主题思想等,一时难以割舍,颇为纠结。两位专家拿起一幅作品,眼前稍显稚嫩的画笔,并没有妨碍专家将其放入获奖待选作品中。原来这幅作品表达的思想让其脱颖而出。

根据比赛规则,本次活动主题为“美丽山东,和谐生活”,参赛作品主题二选一。比赛不收取任何费用。本届书画大赛自今年5月征集以来,得到了全省广大少年儿童书画爱好者的积极响应和踊跃参与。前后共征集到全省少儿书画摄影作品3005幅,分别是绘画作品2387幅、书法作品414幅、摄影作品204幅。参赛者年龄最小为4

岁,最大18岁。

参赛作品包括书法、硬笔、国画、儿童画等多个门类。6月8日,经过济宁市孔孟书画院院长张爱惠、济宁市美术家协会主席张涛、济宁市书法家协会主席谢长伟等9名评委们现场认真评审,共选出1587幅作品进入全省总评选。在作品初选中,专家们发现了很多优秀的书画作品,评委们一致认为本届大赛档次高,水平高,体现出了我省少年儿童对书画、摄影的喜爱和兴趣,也代表了我省少儿书画摄影作品的水平。

## 济宁7月上旬 举办大赛作品展

为深入推进中国梦和社会主义核心价值观教育,贯彻落实习近平总书记“从小学习做人、从小学习立志、从小学习创造”的重要讲话精神,继续和弘扬中华优秀传统文化,培养少年儿童书画人才,提高审美和人文素养,济宁市妇女儿童活动中心承办了这次全省少儿书画摄影比赛。

此前,济宁市少儿书画摄影比赛落下帷幕,共收到绘画作品1551幅、书法作品758幅、



评审现场。本报记者 黄广华 摄

摄影作品164幅,合计2473幅。济宁市妇女儿童活动中心于5月20日对全市作品进行了总评选,邀请了济宁市第八届少儿文化艺术节主办单位推荐的12位专家学者来中心现场评审,共评选出一二三等奖的绘画作品795幅、书法作品386幅、摄影作品73幅,又从中优中选优,推荐511幅作品参加全省书画摄影比赛。

本次全省少儿书画摄影大赛又邀请了省妇女儿童活动中心副主任陈勇等专家来济宁进行指导,提出诸多宝贵意见和建议。这次大赛在济宁市妇女儿童活动中心的成功举办,有力推动了我省少儿书画艺术整体水平的提高,开创了少儿文化艺术节互动交流的崭新模

式。根据安排,济宁市妇女儿童活动中心计划于7月上旬在济宁市文化广场的群众艺术馆内,举办济宁市第八届少儿文化艺术节书画摄影大赛优秀作品展览。真正把少儿艺术节办成少年儿童展示艺术才华、展现才艺风采的大舞台。

## 上海迪士尼开园,济宁旅行社推多款专线 怕扎堆,“迪迷”们多在观望

本报记者 汪涛

备受国内游客期待的上海迪士尼乐园6月16日盛大开园。作为中国内地首座迪士尼主题乐园,它的开业也让不少济宁游客跃跃欲试。面对刚开园的空前火爆,济宁游客们似乎选择了理性观望。

### 迪士尼线路 市民更青睐自由行

在济宁春秋国旅,除了南方夏令营、大学校园游、海滨度假游这些常规线路外,如今工作人员已将上海迪士尼乐园有关的宣传网页放到店内最显眼的地方。

上海迪士尼乐园已成了济宁市各大旅行社的主要“卖点”。“迪士尼在国内的影响力很大,尤其对孩子具有吸引力,选择临近暑假开园,无疑将吸引许多假期的青少年。”嘉华国旅一工作人员介绍。

作为迪士尼乐园在山东省内的首批代理商,嘉华国旅济宁分公司经理林存厚告诉记者,目前咨询的市民很多,而他们也相应推出了团队游和自由行两种选择。“就眼下咨询的情况看,市民更青睐自由行,毕竟乐园里游玩项目多,往往一天玩不过来。”林存厚表示,对此嘉华国旅的自由行在提供一晚住宿和一天门票外,还提供迪士尼乐园门票的单独销售。

春秋国旅总经理张文新也直言,迪士尼无疑是他们这个夏天最主要的旅游路线之一。目前,春秋国旅已推出了汽车和高铁两种出行方式,旅游内

容上则是由经济团和豪华团组成。“经济团只去迪士尼乐园,吃、住较简单,以经济型酒店为主。”张文新告诉记者,相比之下,豪华团则是把迪士尼乐园和江南水乡等景点打包,整个行程一般在4天左右。

### 避开高峰期 不少人愿再等等

对于一些迪士尼的忠实粉丝而言,凑开园的时候去游玩一番显然是自己最希望的。而相对于旅行社的“严阵以待”,济宁市民则更理性,希望能避开火爆的开园时期,“热度稍微降一降,才能玩得更轻松些。”一位在嘉华国旅门店咨询的市民梁先生说。

林存厚表示,他们作为迪士尼在山东省内的首批代理商,济宁市民对迪士尼的咨询和预定基本达到了他们的预期目标,“咨询的很多,预定的也不少。”但相对而言,更多市民还是希望避开开园高峰期。“咨询者中也有想在园内入住的,但园内酒店是开放预定的,6月份已没空房了,我们也就不能主推园内入住了。”

张文新告诉记者,他们目前虽已推出了至少4个迪士尼乐园的线路,但预定的并不多。“一个是现在孩子还没放假,高考生等着出成绩填志愿,大都没心思出去玩。”他表示,另外网上关于“迪士尼6月已无空客房”之类的新闻,也让市民“望而却步”。

“太火爆了,网上说玩什么都要排很长时间的队,且周边酒店也很难预定,我想等等再去。”一位对迪士尼感兴趣的市民坦言。

**一汽-大众 济宁众诚**  
FAW-VOLKSWAGEN

福利价到

0619

重大礼

- 门票礼: 交200元持门票购车尊享价值千元购车礼包
- 抢单礼: 特卖会现场前80名订单客户获如意金猴一尊
- 现金礼: 现场全车系现金叠加让利
- 订单礼: 订车即送多功能养生锅一套
- 竞拍礼: 精美礼品一元竞拍,拍到即为赚到
- 门票抽奖: 凭门票券可参与门票抽奖,车载吸尘器、空气净化器
- 订车抽奖: 现场订车客户还能再次抽奖,电烤箱、挂烫机、微波炉、循环抽奖,早定多抽
- 惊喜豪礼: 活动现场价格公布后每半点送出一台液晶电视(幸运车主提车时兑现惊喜礼)

一汽-大众济宁众诚4S店  
报名电话: 2881726 销售地址: 车站西路18号(火车站西500米路南)